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ISP            

Sadrová stierka   
 
Sadrová stierková hmota na stierkovanie rôznych ovrchov, napr. omietok, sadrokartónových alebo sadrovláknitých 

plôch atp. Vhodná pre drobné opravy a vyrovnávane, na vyplnenie inštalačných priestupov, nerovností, dutín, na 

osadzovanie atď. Pre použitie výlučne v interiéri. 

 

 TECHNICKÉ ÚDAJE 

Spracovateľnosť:    40-50 min. * pri 20°C) 

Prímesová voda:                  0,45l/1,5 kg; 1,5l/5 kg; 6l/20 kg                      
Farba:     biela 
Teplota pri spracovaní:   nad +5°C, do +30°C 
 

* v závislosti na podmienkach (teplota, vlhkosť)  

 

 VLASTNOSTI 

Jednoduché miešanie a aplikácia. 
Univerzálne použitie. 
Len na použitie vo vnútornom prostredí. 
Vhodná na rýchle opravy ploch, stierkovanie, osadzovanie. 
Na výplne dutín, menších otvorov atp. 
Nie je vhodná pro kontakt s vlhkosťou (např. vlhké murivo). 
 

 ZLOŽENIE 

Sadrové spojivo, minerální prísady. 
 

 SPRACOVANIE 

Potrebné množstvo suchej hmoty nasypte do gumovej  či 
mäkkej plastovej nádobky a zamiešajte s vodou na 
spracovateňú cestovitú hmotu. Prihotovte si lem také 
množstvo stiererky, ktoré stihneete za cca 40 minút 
spracovať. Tuhnúcu hmotu už nepoužívajte, ani ju 
nepridávajte do novo miešanej dávky.  
Zamiesenú hmotu vtláčajte do dutínn, alebo ju spracujte 
stierkovaním špachtľou alebo hladítkom. Pri spracovaní 
stierkovaním je možné roztieranie „do stratena“. 
Pri spracovaní nesmie teplota vzduchu, podkladu alebo 
materiálov klesnúť pod +5°C a vystúpiť nad +30°C.   
 

 PODKLAD 

Podklad musí byť stabilný, únosný, pevný a čistý. Musí sa 
zbaviť nesúdržných alebo separačných vrstiev. Vyskytnuvšie 
sa trhliny je potrebné vyškrabať a potom vyčistiť tak, aby sa 
riadne vyplnili stierkovou hmotou. Podklad rovnomerne 
navlhčit do matova (bez kaluží vody).  Podklad nesmie byť 
deformovateľný vplyvom vlhkost (drevo atp.). 

 

 SPOTREBA 

Spotrebu ovplyvňujú vykonávané práce, kvalita podkladu 
(členitosť, štruklúra, objemem dutin, nerovnosti). 

 SKLADOVANIE A BALENIE 

V suchu, zodpovedajúcim spôsobom. Skladovateľnosť je 6 

mesiacov od dátumu výroby, uvedeného na obale výrobku. 
Dodáva sa v papierových vreciach (s PE vložkou) hmotnosti 
1,5; 5; 20 kg na drevených EURO paletách. 
 

OCHRANA ZDRAVIA - PRVÁ POMOC 

Výrobok obsahuje sadru. Zmes dráždi pokožku a oči. 
Nevdychujte prach. Zamedzte kontakt s pokožkou a očami. 
Používajte vhodné osobné pracovné ochranné prostriedky. 
Pri práci nejedzte, nepite a nefajčite. Po práci si umyte ruky 
vodou a mydlom, potom pokožku ošetrite reparačným 
krémom. Keď sa materiálom zašpiníte, odložte znečistený 
odev a pokožku siumyte veľkým množstvom vody a mydlom. 
Pri zasiahnutí očí ich vymývajte veľkým množstvom vody, pri 
náhodnom prehltnutí vypláchnite ústa a vypite asi 1/2 litra 
vody. Vo všetkých prípadoch poškodenia zdravia a pri 
zasiahnutí očí alebo prehltnutí vždy vyhľadajte lekárske 
ošetrenie a lekárovi predložte k nahliadnutiu tento 
bezpečnostný list a tento technický list.  
Uchovávajte mimo dosah detí. 
 

 POZNÁMKA  

Uvedené informácie vyplývajú zo skúseností, získaných 
skúškami a praktickým používaním daného výrobku. 
Technické údaje sú uvedené pri stanovených podmienkach 
(teplota 20°C, relatívna vlhkosť vzduchu 65%). Na odchýlku 
od týchto hodnôt priamo na stavbe je potrebné brať ohľady   
z dôvodu ovplyvňovania vlastností a časových údajov. 
Odporúčania a špecifikácie neobsahujú všetky možné 

varianty, situácie  a podmienky, ktoré by mohli vzniknúť       
na mieste použitia materiálu. Preto odporúčame v prípade 
významných odchýliek tieto zohľadniť pri spracovaní 
materiálu a prevedenie vlastnej skúšky pred aplikáciou 
materiálu, alebo vyžiadanie našej technickej a poradenskej 
pomoci. Tento technický list neobsahuje všeobecné pravidlá, 
ani ustanovenia platných smerníc a noriem. Tieto je 
spracovateľ produktu povinný dodržiavať spolu s náväznými 
predpismi.      
Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny, vyplývajúce                 
z ďalšieho technického vývoja výrobku a technológií. 
Uvedené postupy a riešenia nezbavujú spracovateľa tohto 
materiálu zodpovednosti za overenie vhodnosti použitia 
materiálu daným spôsobom v konkrétnych miestnych 
podmienkach.                    
Vydaním nového technického listu strácajú platnosť všetky 
jeho predchádzajúce vydania. 
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